

刺死官员的女服务员称曾受性侵犯

律师建议警方取证的当天,重要证据就被邓玉娇母亲“洗干净”了 邓玉娇的代理律师表示,对该案仍有信心

21日下午5时30分,从北京赶往巴东的两位北京律师夏霖、夏楠与邓玉娇结束一天的会谈后,告知记者该案很可能出现重大取证失误。邓玉娇案发当天的内衣内裤至今没被警方提取。此时距巴东服务员邓玉娇刺死邓贵大案发已有11天之久。就在21日晚,也就是律师会见完邓玉娇的当天,放置了10多天的邓玉娇衣物突然被邓玉娇母亲全部清洗,“根本没办法提取指纹和重要证据了”。虽然如此,夏霖表示,对于案件的发展,他仍有信心。



邓玉娇的母亲天天蹲守在看守所门口

发现

21日下午,两位律师走出看守所后情绪激动。与上午会谈结果不同的是,夏霖律师一度痛哭失声,多次失态。

据两位律师所说,在下午的会谈中,邓玉娇陈述了案发当天的具体细节。据她说,案发之后,她换了一身衣服,随后被警方带到恩施优抚医院。而她换下的衣物则被母亲带回家中。到记者截稿时,警方并未到她家中取证。

因为只是侦查阶段的律师,没有调查取证权。夏霖说:“我要求他们立即去取,他们没有给予明确的答复,说要请示领导。他们没有按照我

可能出现重大取证失误

的要求去及时封存这份证据,如果不及时去封存,根据我的职业判断,这些证据就会消失掉。”

夏霖律师说,在会见邓玉娇的过程中,邓玉娇明确说出了自己受到性侵犯的一些情况。他还发现,巴东警方到现在为止都没有提取5月10日那天案发时的内衣内裤。21日晚9时,两位律师经过与巴东县刑警大队两个小时的交涉,他们的请求还是没有得到明确答复。

“与她交谈过程中,她逻辑清楚,一点也看不出她有精神异常。”律师非常肯定地告诉记者。

进展

昨日,夏霖告诉记者,上午警方已经封存了邓玉娇的内衣内裤,“但已经没有意义了”。昨日凌晨两点多钟,在巴东县人民政府的官方网站上突然发布了关于“5·10”案件的最新公告。关于案件的进展,他们指出,目前此案正由湖北省恩施州公安局组织侦办,湖北省公安厅派员指导办案。

21日晚上9时,夏霖律师还到检察院请求检察方的接见,要求保存邓玉娇案发时的内衣内裤。令夏霖不解的是,邓玉娇在案发现场换下的内衣内裤,被母亲张树梅带回家中放置11天都没有动过,21日当晚,全部被邓玉娇母亲清洗完毕。

22日上午,警方“封存的一批内衣内裤已经没有任何取证价值”,夏霖叹了一口气。因为21日下午,他从看守所出来后,还特意电话交代张树梅,“千万不要动邓玉娇的任何物品”,结果还是这样。

“邓玉娇案”重要证据离奇被毁

昨日下午,记者来到邓玉娇母亲张树梅在野三关镇的住地,邻居告诉记者,21日当天下午4时左右,张树梅是在警方的陪同下回到家中“取拿物品”。

“前后时间大约是1个小时”,住在她们家楼上的一个邻居告诉记者,他上楼的时候,张树梅家门大开,好多人在家中“好像在找什么东西”。

昨日上午,夏霖才得知邓玉娇内衣物全部被水浸泡过,“所有的指纹和物证肯定没取得了”。

证据的灭失,让夏霖深受打击。他说,做事还是留下一些余地。昨日,华一律师事务所又增派了两名女性律师,“考虑到案件本身的特殊性”。夏霖说,刑侦本来不是他的工作,现在也必须得承担起来,既“当律师”,又做“刑侦”。

邓玉娇的命运如何,案件的下一步会怎么发展,他并没有透露太多,他说自己有多年的刑事侦查经验,这个案子他依然“很有信心”。

回应

巴东县政府:律师擅自披露案情

21日,巴东县人民政府新闻发言人欧阳开平就“邓玉娇案”的最新情况及公众关注的问题接受了记者专访。

记者:有媒体报道,邓玉娇向其律师反映自己被强奸了,是否属实?

发言人:我们认为,在案件侦查阶段,律师在会见邓玉娇后擅自对外披露案情,严重违反了有关规定。至于邓玉娇是否被强奸了,在律师会见之前,邓玉娇从未向公安机关讲过,侦查人员在现场勘查时,也未发现可疑痕迹物证。

巴东县公安局:公安机关没有打她

18日,巴东县公安局发布“5·10”案件情况通报。20日,巴东县政法委书记、县公安局局长杨立勇接受了专访。

记者:邓玉娇20日下午1点多办理了出院手续,是不是意味着司法精神病鉴定已经完成?

杨立勇:司法精神病鉴定比一般伤残鉴定要复杂,必要时,还会再到医院去观察。司法精神病鉴定还没完成,还在观察。结论没出来前,她仍是立案侦查的嫌疑人,还得羁押。

记者:通告中的表述是“推坐”?

杨立勇:是推坐,这个有事实依据,有证人证实。就是一张单人沙发,是躺不下去的。你们不信,可以到那里去量。当时在休息室内,还有两个服务员在,那两个服务员一开始都在里面。

记者:媒体曾报道,邓玉娇送进去后被捆绑,并哭着喊“爸爸,他们打我”。

杨立勇:我想,那不叫捆绑,那是必要的保护性约束。她为什么喊“爸爸”,只有她自己知道,但我向你们保证,公安机关没有打她。

据《广州日报》

美国欧蒂芙 OLDEFY 10天胸部魔法巨变

完美解决亚洲女性乳房扁平、产后乳房下垂、萎缩、左右不对称

美国欧蒂芙极速丰胸,想多大就多大,自己决定

OLDEFY波动能量美乳精华液是由世界权威丰胸博士路易斯教授,专为亚洲女性研制的小分子HQQ强效渗透量合剂,每个分子团相当于原分子的九分之一,每秒释放波动频率29万次,1—5分钟表皮渗透压15—20公分,可快速促使乳房腺体细胞和脂肪细胞大量分裂与再生,并补充细胞必需的微量元素,确保当天使用效果可摸得着看得见。主要成分是从水晶、玛瑙、琥珀、天珠、珊瑚中提取的天然活性矿物,富含锌(促进乳房细胞生长,分裂与再生)镁和钾(助血管舒张,防止乳房内的积存物病变)硒(解除乳房内的毒素,预防乳房疾病产生)等微量活胸元素,通过透皮吸收,激发乳房组织细胞生长,增加乳房悬韧带的弹性,达到坚挺的目的。它的丰胸效果比普通丰胸效果快8—10倍,且停用后长久丰挺不反弹,10年中已得到亚洲300万女性的验证……

丰胸专家答题解惑

1.我今年23岁,身材比较瘦小,青春时期乳房就没有发育,现在胸部一直扁平,用欧蒂芙能管用吗?

答:这种情况比较典型,属于荷尔蒙失衡导致青春乳房发育不良,欧蒂芙可以调整女性荷尔蒙分泌,活化乳腺体与脂肪囊细胞,促进乳房二次发育,实现丰乳目的,尤其对胸部扁平女性效果更佳。

2.我今年32岁,原本就不大的胸部在生完小孩以后变得萎缩、干瘪。现在老公在那方面没什么兴致。丰胸霜、胶囊几乎都试过了,有的效果还行,变大了一点,可一停用就反弹了,不知道欧蒂芙会不会也反弹?

答:以往丰胸产品之所以反弹,主要是由于通过外源补充激素方式,用时有效,停用就会反弹。而欧蒂芙不含激素,天然矿物活胸素能够调节女性内分泌,促进自身荷尔蒙分泌,活化乳腺体与脂肪囊细胞,停用后自然不反弹。

快速、安全、不反弹

- 不手术,不吃药,无色,无激素,无气味,当天使用,当天见效;
- 20天乳房坚挺饱满,胸围增大3—8公分,下垂的胸部可提升10—20度;
- 2个月,胸围增大1—2个罩杯,下垂的乳房可上提20—30度,乳房上围、下围、中围明显,乳沟凹凸明显,乳腺体及脂肪囊变得饱满而富有弹性,让您拥有令女人羡慕男人望眼欲穿的乳房。

什么人最需要美国欧蒂芙?

- ◆长相漂亮气质迷人,但因乳房先天发育不良的“太平公主”!
- ◆因生育而造成乳房萎缩、松弛的年轻妈妈!
- ◆身体偏瘦、乳房亦不丰满的“骨感”美女!
- ◆乳房变小、松弛下垂而影响形象和心情的中年女性!

“太平公主”不太平

24岁的小陈是公认的美女,可唯一让自己不满意的就是扁平的胸部,在高中,男同学叫她“豆芽菜”“飞机头”,大学却成了“搓衣板”“太平公主”心里别提多难受,可胸前的小鹿却一直不争气,第一个男朋友就因为自己胸部太平,遭到朋友嘲笑而分手,现在的男友虽然并不是很在意,可是每次和他出去逛街,就发现他总是紧盯别的女人丰满的胸部不放,有一次因为这事还和他大吵了一架,两个人的生活变得不太平起来,做女人就是要做女人的样子。难道自己的身材真的不可以再改变了么?

是美国欧蒂芙改变了这一切,让她不再为此烦恼,听朋友说美国欧蒂芙是国际大品牌(由美国欧蒂芙公司专为亚洲女性设计的完美丰胸产品)效果很好,又有国际影星温碧霞代言,现在在亚洲很流行,于是购买了一盒欧蒂芙试试,没想到效果出奇的好,不到一瓶,扁平的乳房就开始发涨,比原来明显大了一圈,好像第二次发育;一盒用完,就感觉原来的文胸变得紧绷绷的。不出一个月,让她喜出望外,“天啊,太不可思议了!”男友出差回来,眼神怪怪的,以为她偷偷做了手术,知道小陈跟他说用了欧蒂芙,他才相信是真的,第二天又给心上人买了2盒回来,现在小陈已经和他的男友结婚了,就像童话中说的那样,公主和王子过上了幸福的生活。



啧啧神奇欧蒂芙 让我做性感妈妈

生儿育女,女人就扒了一层皮。哺乳后,原本就不大的胸部变得萎缩,干瘪,心里别提多失落。还好,老公知道心疼人,给我买了两盒欧蒂芙,心中虽然高兴,可还是觉得有些不是滋味,怎么,嫌弃我了?老公赶忙陪笑脸,我也是听哥们说的,他给老婆买过。说效果不错,现在很多人都在用,还有调节内分泌,淡化色斑的作用呢,你也试试吧……

按每天每天喷2次,没想到使用当天,仿佛热热、酥酥的,扣胸罩的时候紧绷绷的,穿上衣服,照照镜子,明显能感觉到变大了!2盒用完,干瘪的乳房变得饱满圆润、弹性十足,生小孩前是A杯,现在已经是B杯了,以前不敢穿的紧身衣,如今穿上凹凸有致,居然露出了性感的乳沟。相好的姐妹都说:你这样像生过孩子啊,活脱是个大姑娘嘛……

美国欧蒂芙能量波动精华 国际丰胸领域顶尖品牌

三大保证:确保消费者权益不受侵害

- 金石承诺:每盒配有赠品,保证使用无效效果退款;
- 每盒都有中国市场统一信誉防伪标志,确保货真。
- 特聘中国女性调理专家沈一曼全程跟踪服务,并为特殊体质女性制定单独调理方案。



国际影星温碧霞品牌形象代言 2008年亚洲杰出丰胸品牌金紫荆大奖 中华人民共和国特批特殊化妆品

丰胸热线: 0371- 61813799 61817366

指定经销专卖: 同禧堂大药房(黄河路五院对面)/亚细亚商场负一楼医药部一区/郑百大楼一楼医药部/芝林大药房(丰产路与经一路交叉口东20米)/东风路世纪联华(东风路与丰乐路交叉口)/商业大厦一楼药品柜B区/洛阳中央百货大楼负一楼药品部/开封相国寺汽车站对面中山药店/新乡劳动路桥北大来恒大药房/焦作十八中对面康晖大药房